
ЗОШТО СЕ ОДДОЛЖУВААТ 
СУДСКИТЕ ПОСТАПКИ СПОРЕД ГРАЃАНИТЕ? 

48% 35% 10% 4% 3% 0.3%

1 ГОДИНА ИЛИ
ПОМАЛКУ

ПОВЕЌЕ ОД 1 ГОДИНА, 
А <= ОД 3 ГОДИНИ

ПОВЕЌЕ ОД 3 ГОДИНИ,
А ДО 7 ГОДИНИ 

НАД 10 ГОДИНИ ПОВЕЌЕ ОД 7 ГОДИНИ, 
А ДО 10 ГОДИНИ

НЕ ЗНАМ

Содржината на инфографиконот е одговорност единствено на Асоцијацијата за развојни 
иницијативи – Зенит и Институтот за европски политики (ЕПИ), и не може да се смета дека ги 
одразува гледиштата на Европската Унија.

Проектот 
е финансиран 
од Европската Унија

ПОДАТОЦИТЕ 
СЕ ОД 
ТЕРЕНСКА 
АНКЕТА

ПРИЧИНИ ЗА 
ОДДОЛЖУВАЊЕ 
НА ПОСТАПКИТЕ 
СПОРЕД ГРАЃАНИТЕ

ВРЕМЕТРАЕЊЕ 
НА ПОСТАПКАТА 48%

35%
КАЈ 48% ПОСТАПКАТА 
ТРАЕ 1 ГОДИНА ИЛИ ПОМАЛКУ 

А КАЈ 35% ОД ГРАЃАНИТЕ ПОСТАПКАТА 
ТРАЕ > ОД 1 ГОДИНА, И  < ОД 3 ГОДИНИ

ЗАДОВОЛСТВО 
ОД ВРЕМЕТРАЕЊЕ 
НА ПОСТАПКАТА 
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25,5%

17%

17%

17%

14%
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1) НАЈНЕЗАДОВОЛНИ - 25,5%

5) НАЈМНОГУ ЗАДОВОЛНИ - 14%

3) РЕЛАТИВНО ЗАДОВОЛНИ - 17%

НЕ ЗНАМ /  НЕМА ОДГОВОР - 10%

2) НЕЗАДОВОЛНИ  - 17%

4) ЗАДОВОЛНИ - 17 %


